



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA

Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01300-49/2017-25

Datum: 26.4.2017

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	26. SEJA MS MOM
Datum seje MS	20. 4. 2017
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 260
Svetnik-ca:	MATEJA DOVER EMERŠIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

Pred tremi meseci je bil postavljen že osmi direktor Nigrada v zadnjih desetih letih. Novo imenovani direktor je napovedal, da bodo delavci z veseljem hodili v službo. Delavci so temu verjeli. Želeli so si dobrih odnosov, novih projektov. Žal direktor, ki mu trenutno javno zaupa tudi mestna uprava, ni izpolnil svojih obljub. Na čelu Nigrada ni bil niti en mesec in je odpustil devet delavcev. Pojavili so se očitki, ki so vedno glasnejši in verjamem, da bo zaradi tega tudi Mestna občina Maribor dobila svoj epilog. Postavlja se sum, da so bili ti ljudje odpuščeni predvsem iz enega razloga, ker so bili zaposleni v času bivšega direktorja. Ni moj namen soditi o pravilnosti oz. nepravilnosti vodenja bivšega direktorja, za to so kompetentni drugi, ne morem pa se strinjati z ad hock odpuščanjem delavcev sedanjega direktorja, saj ste vendar te zaposlitve v preteklosti potrdili prav vi, gospod župan (zagotovo bo to poslušal). Postavila bi vprašanje:

Ob menjavi uprave bi vas morda moralo skrbeti tudi dejstvo, da je družba v težava in še vedno nima sprejetega niti poslovnega načrta. Zanima me, ali je Mestna občina Maribor seznanjena s početjem novega direktorja in ali bo prevzela vse tožbe in finančna tveganja, ki so in še bodo nastale zaradi kadrovske čistke.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	22.5.2017
Organ, ki je pripravil odgovor:	KABINET ŽUPANA		
Vsak direktor družbe odgovarja za poslovne odločitve, ki jih sprejema. V letošnjem letu se je novo vodstvo seznanilo s težkim položajem podjetja in zato je primorano sprejemati ukrepe, katerih cilj je stabilizacija poslovanja družbe. Ali so bili predlagani ukrepi pravilni in učinkoviti bo presojal Nadzorni svet družbe Nigrada.			

* - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do petka, 12. 5. 2017, v fizični obliki.**

Odgovor pripravil:
KABINET ŽUPANA



Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:

Prejeto 31.5.2017

